

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Πλωμαρίτικα στο Ρόζλαντς

ΚΑΤΩΤΕΡΩ μεταφέρουμε διάλογο που διεξήχθη χθες, μετά την συζήτηση για την απότυχία του Μόρισον και των Λίμπεραλς ν' κερδίσουν πρωτιά στις δημοσκοπήσεις, μεταξύ του γνωστού συμπαροίκου και έκτακτου βοηθού εξυπηρέτησης προξενικών υποχρεώσεων κ. Λούη Τραντάλη κι ενός - επίσης ηλικιωμένου - συμπατριώτη του εκ Πλωμαρίου, όπως ακριβώς ακούστηκε, κάπου στο Σόπινγκ Σεντρ του Ροζλαντς:

- A) *Λίπ η γνέκα' μ, τσι έχου μουνιαξιά*
- B) *Ξέρου δυό τσινέζις, να σί φέρου μιά;*
- A) *Τι νατ γκάνου μιά; Μσί μί φτάν'ι.*
(*Τσι μί του βγάλις τσι στού μινγιντάν*)

Αύριο θα απαιτούν και δημιουργία γηροκομείων για τα αιγοπρόβατα

ΟΙ ΠΡΟΣΦΑΤΕΣ (που δεν είναι κι οι πρώτες) **ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΕΣ** ομάδων φανατικών φυτοφάγων εναντίον της κτηνοτροφίας μ' επιθέσεις σ' εγκαταστάσεις του Κουήνσλαντ κι αποκλεισμούς δρόμων της Μελβούρνης είχε και πάλι στόχο τούς φαρμαδόρους που τρέφουν ζώα και στη συνέχεια τα οδηγούν στην σφαγή. Με τελικό προορισμό των κρεάτων τους τα κρεοπωλεία - και τ' ανθρώπινα στομάχια εν συνεχεία....

ΚΙ ΟΠΩΣ και οι προηγούμενες μαζί με τις ζημιές προξένησαν συζητήσεις κι αντιπαράθεσεις. Για το αν και κατά πόσον δικαιολογείται αυτή η εξέγερση των φυτοφάγων, **Βίγκαν** - μίγκαν - ή όπως αλλιώς οι φανατικότεροι της αποκλειστικής φυτοφαγίας που δεν βάζουν στο στόμα τους ο,τιδήποτε προέρχεται από ζωντανό οργανισμό. Ούτε γάλα, ούτε αυγό! Και που δεν απαιτούν μόνο την καλοζωία των ζώων, αλλά και την κατάργηση της ανθρώπινης διατροφής από κρέας!

Η ... ΜΟΔΑ, αν μπορούμε να την πούμε

έτσι εξαπλώνεται συνεχώς και διεθνώς κι όλοι, λίγο - πολύ, γνωρίζουμε κάποιο άτομο, συνήθως θηλυκού γένους που είναι αφιερωμένο στην φυτοφαγία. Και καλά κάνει! Απ' αυτό το σημείο όμως μέχρι την δημιουργία «στρατιωτικών ομάδων» επιθέσεως εναντίον κτηνοτροφείων και κτηνοτρόφων, τους οποίους βλέπουν ως δολοφόνους των αγελάδων, ορνίθων κι αιγοπροβάτων, το θέμα παρατραβάει.

ΚΑΙ Ο ΝΟΜΟΣ πρέπει να τραβήξει το αυτί αυτών των βαλτών, ή... ψώνιων που θέλουν λέει να μας κάνουν όλους φυτοφάγους. Επικαλούμενοι τα δικαιώματα των ζώων να επιζησουν και όχι να σφαχτούν! Επιβάλλοντας αργότερα και στα θηρία, λέοντες, τίγρεις κλπ, μέχρι γάτες και σκυλιά, να τρέφονται με... λαχανικά! Κι όταν με το καλό πρόβατα, αγελάδες και κατσίκες φτάνουν στην τρίτη ηλικία νάχουμε κι υποχρέωση να τα... φιλοξενούμε σε ειδικά γηροκομεία! Με άτομα **βίγκανς**- για προσωπικό - βεβαίως, βεβαίως!



Εγκώμια από τον Πάπα αλλά ο Παππάς μπελάς

ΜΠΟΡΕΙ ο Πάπας προ ημερών να θυμήθηκε τον Τσίπρα και να τον παίνεψε δηλώνοντας πως αξίζει το Νόμπελ Ειρήνης, αλλά ταυτόχρονα ένας υπουργός ο Παππάς με τ' όνομα τον βάζει σε μπελάδες.

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ έτο καλόπαιδο ονόματι Μανώλης Πετσίτης έχει κάνει πολλές και γερές λαμογιές οι οποίες απασχολούν συνεχώς τα ΜΜΕ καθότι ο κύριος αυτός ετύγχανε νούμερο ένα βοηθός του υπουργού Ψηφιακής Πολιτικής Νίκου Παππά, που πιάστηκε να καταπατά την... έννατη εντολή (Ού ψευδομαρ-

τυρήσεις...) αφού είπε ψέματα για το ρόλο του δικού του «Μανόλο» σε σχέση με τις εταιρείες του Λαυρέντη Λαυρεντιάδη και όχι μόνο.

ΟΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΙΕΣ που έχουν ψελλίσει κατά καιρούς για τον Πετσίτη τα κυβερνητικά στελέχη δεν πείθουν πλέον κανέναν. Κι' όπως φαίνεται ο νούμερο δύο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ επί πολλά χρόνια, κ. Νίκος Παππάς, πάει ν' αποδειχτεί μέγας μπελάς. Τουλάχιστον όσον αφορά το...ηθικόν πλεονέκτημα, που ισχυρίζονται ότι διαθέτουν οι ΣΥΡΙΖΑίοι!

Η απαράδεκτη αύξηση αποχής στην Ελλάδα και στην Ευρώπη

ΣΥΧΝΑ ακούω από συμπαροίκους, όταν μια συζήτηση στραφεί στην επιλογή κομματικών προτιμήσεων την φράση «Όλοι τα ίδια σκατά είναι. Κανέναν δεν θα ψήφιζα»

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ διαφωνώ με την ισοπέδωση και την αποχή, αλλά η αλήθεια είναι ότι βρισκόμαστε μπρος σ' ένα πραγματικό γεγονός. Αυτό της αρκετά δικαιολογημένης απογοήτευσης των πολιτών - ψηφοφόρων από τους πολιτικούς. Ακόμη κι απ' αυτούς που οι ίδιοι ανέδειξαν με την ψήφο τους. Και το φαινόμενο, δεν αφορά μόνο εμάς τους εκτός και προπάντων εντός Ελλάδος...

... **ΔΙΟΤΙ** πρόσφατα γνωστοποιήθηκε ότι το ποσοστό αποχής ψηφοφόρων από τις κάλπες αυξάνεται συνεχώς στις περισσότερες ευρωπαϊκές χώρες. Αφού οι «αδιάφοροι» πολίτες κατά βάθος αγνοούν πόσο ηλίθια είναι η επιλογή τους να μη ψηφίσουν. Αφήνοντας άλλους να επιλέξουν αυτούς οι οποίοι θα κυβερνήσουν και τους ίδιους!

ΟΣΟΝ αφορά τον βαρύ χαρακτηρισμό περί ηλιθιότητας των οπαδών της αποχής, δεν έχουν, τόσο οι ίδιοι, όσο και άλλοι ενδιαφερόμενοι παρά να θυμηθούν ότι στην αρχαιότητα οι πρόγονοί μας όσους όποιον δεν ενδιαφέρονταν για τα κοινά και τις ψηφοφορίες, αλλά προτιμούσε να ιδιωτεύει, τον αποκαλούσαν, υποτιμητικά, **ιδιώτη!** Όνομα το οποίο επιλέχθηκε στην αγγλική για τον χαρακτηρισμό ενός ατόμου ως **Idiot**. Μ'ότι αυτό σημαίνει!

